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TISKOVÁ ZPRÁVA
Kanceláře DBK PARTNERS spolu se SEDLAKOVA LEGAL pomohly s projektem modernizace systémů v elektrárně Temelín

Praha, 6. října 2021
DBK PARTNERS v roli právního poradce pomohla společnosti ČEZ při jednom z technicky nejnáročnějších projektů v historii České republiky, kterou byla částečná obnova a modernizace vybraných systémů kontroly a řízení. Na projektu se podílela i AK SEDLAKOVA LEGAL, jež se specializuje na softwarové právo. 
„Z pohledu klienta jde o strategicky klíčovou zakázku jak z hlediska důležitosti tohoto energetického zdroje, tak kvůli faktu, že celý proces proběhne bez narušení provozu. Jednání mezi ČEZ a dodavatelem Westinghouse, včetně smluvních a právních částí, trvala více než rok, celková příprava projektu trvala tři roky. Jednání byla s ohledem na specifičnost zakázky velmi náročná, a jsme rádi, že se podařilo smlouvu úspěšně uzavřít a že jsme mohli s klientem na této zakázce spolupracovat.“ okomentovala projekt partnerka DBK PARTNERS Vladimíra Knoblochová. 
Na projektu s DBK spolupracovala advokátní kancelář SEDLAKOVA LEGAL. „Naší doménou je oblast IT a softwarového práva a jsme rádi, že jsme mohli naší expertizou přispět k celkovému úspěchu,“ řekla Jana Sedláková, partnerka advokátní kanceláře.  
Smlouvu o modernizaci systému kontroly a řízení podepsali představitelé společností ČEZ a Westinghouse v pondělí 13. září 2021.
O dokončení dvou ze čtyř rozestavěných temelínských výrobních bloků, a také o výměně původního systému za tehdy nejmodernější digitální systém kontroly a řízení společnosti Westinghouse rozhodla vláda v roce 1993. Šlo tak o jedno z prvních propojení východního a amerického projektu na světě. Od spuštění prvního bloku zde funguje jen s běžnými úpravami a aktualizacemi. Nyní projde část systému první významnou modernizací.
V praxi odborníci nahradí některé systémy a vymění i část pevného vybavení, včetně dotčených sběrnic a řídících prvků. Většina z nich je přitom fyzicky oddělena nejen mezi sebou, ale i od všech vnějších sítí.
Kontakt pro média:
Ivo Měšťánek
Tel.: 775 724 006
E-mail: ivo.mestanek@gmail.com
[bookmark: _GoBack]DBK PARTNERS, advokátní kancelář, s.r.o., je významnou českou advokátní kanceláří s dlouholetou historií, poskytující komplexní právní služby. Tým kanceláře tvoří zkušení právníci různého zaměření a odborných specializací. 
Při poskytování právních služeb DBK PARTNERS úzce spolupracuje s celou řadou externích odborníků, od spolupracujících advokátů – specialistů, po soudní znalce, auditory, daňové poradce či překladatele. Kancelář také dlouhodobě kooperuje se zahraničními advokátními kancelářemi po celé Evropě i jinde ve světě. Díky tomu poskytují právníci DBK PARTNERS komplexní právní služby ve všech oblastech práva i v případech, které přesahují hranice České republiky.
DBK PARTNERS se věnuje transakčnímu poradenství, fúzím a akvizicím, ale také dalším oblastem práva, jako jsou obchodní právo a právo obchodních společností, veřejné zakázky, daňové právo, závazkové právo nebo správa a řízení společností. 
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